朝鲜授予玄永哲人民军次帅称号

未表示是否为李英浩继任者 媒体称金正恩"出镜"频繁,工作重心转向民生

朝中社17日报道,朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会16日决定授予玄永哲朝鲜人民军次帅称号。玄永哲 此前军衔为朝鲜人民军大将。由于朝鲜15日刚解除军方核心人物李英浩的一切职务,一系列举动引发韩国密切关注,甚至有韩国媒体援引政 府官员消息猜测称,朝鲜整体局势"存在不稳定之处"

人物简介 玄永晢今年2月被 授予金正日勋章



据韩联社介绍,次帅在朝鲜人民军军衔中 比大将高一级,低于元帅。李英浩在被解除职 务前也拥有次帅军衔。总政治局局长崔龙海、 人民武力部部长金正觉、国防委副委员长金英 春等官员也拥有次帅军衔。

玄永哲的年龄和出生地等个人信息尚未 公开。据韩联社介绍,玄永哲2002年晋升为 中将,2010年与朝鲜国防委第一委员长金正 恩、劳动党秘书金敬姬(已故朝鲜前国防委委 员长金正日的妹妹)、总政治局局长崔龙海、 副总参谋长崔富日等一同被提拔为大将。

2009年3月,玄永哲当选朝鲜最高人民会 议第12届代议员,2010年11月和2011年12 月分别被列入朝鲜已故前国防委第一副委员 长赵明禄、已故前国防委委员长金正日的国家 **塟仪委员会委员名单。今年2月**,朝鲜当局高 度评价玄永哲为建设社会主义强盛大国、增强 国防力量作出的贡献,授予他金正日勋章。



韩中社今晨发布消息的截屏

叙利亚政府军和反对派武装16日上午在



韩鲜人民军军衔肩章图样

[发布决定] 玄永哲获授次帅军衔

据朝中社报道,朝鲜劳动党中央军事委 员会和朝鲜民主主义人民共和国国防委员会 16日发布决定,授予玄永哲朝鲜人民军次帅 军衔。根据资料,玄永哲是朝鲜第八军团长, 负责两北平安北道地区。

据韩联社介绍,玄永哲2002年晋升为中 将,2010年9月与朝鲜国防委员会第一委员

长金正恩,已故朝鲜前国防委员长金正日的 妹妹、劳动党秘书金敬姬,朝鲜总政治局局长 崔龙海,副总参谋长崔富日等一同被提拔为

玄永哲的年龄和出生地等个人信息尚未 被公开。朝中社17日并未明确表示,玄永哲 是否为李英浩的继任者。

[相关链接] 金正恩工作重心转向民生



据朝鲜中央通讯社报道,近来,金正恩频 繁视察朝鲜各处民生设施,并在各种场合强 调改善民生,推进科教和文化事业的发展。

7月2日,金正恩视察了进入完工阶段的 绫罗人民公园和在建的平壤产院乳腺瘤研 究所。在绫罗公园, 金正恩参观了各项游乐 设施,具体了解设备的运行情况,并要求工

程按期保质完成。

同日,他还视察了平壤袜厂和儿童百货 商店,并提出要按照新世纪要求进一步改进 产品的质量、形状和颜色等问题。

7月5日,金正恩视察了平壤机场。金正恩强 调,在建设好平壤航空站楼的同时,建设好顺安地, 区不愧为具备卫星城市面貌的、首都平壤的门面。

另据新华社报道,7月6日,金正恩观看 了由自己亲自组建的牡丹峰乐团的演出 演出中,不但出现了身着在朝鲜极少见的短 裙的演员,舞台上还有美国迪士尼动画片中 米老鼠和小熊维尼形象,舞台背景中甚至还 有好莱坞电影《洛奇》中的镜头

金正恩已拟定"实现文学和艺术领域显 著转变的宏伟计划"

此外,朝中社15日还刊发了前一天金正 恩视察平壤市庆上幼儿园的报道。金正恩来 到综合戏玩场、运动室、钢琴教室、戏水池等 地观看孩子们的嬉戏和学习。 **综合新华社等**

据记者综合各方的信息,自15日下午起,大马

士革开始了危机爆发以来城区内范围最广、最严重

的交火事件,塔蒙德、戈德姆、米丹、哈利格、马扎、

亚尔穆克难民营等9个区域发生不同程度的交

火。英国广播公司16日称,大马士革南部的激战

据说动用了坦克和迫击炮,市民逃离了一些地区。

与此同时,在城市的另一些地区,抗议者通过焚烧

轮胎封锁了高速公路,阻止政府军调动。

叙政府军与反对派在首都激战

对派称"总攻开始'

首都大马士革的激战仍在继续,当地居民形容 "这是叙利亚动乱17个月以来,首都发生的最 激烈战斗"。 英国广播公司16日评论称,叙政 府军和"叙利亚自由军"之间的战斗已蔓延到 大马士革心脏地区。沙特《中东报》援引"叙利 亚自由军"的消息称,这是"总攻"大马士革的 开始,这场"大决战"将迫使叙总统巴沙尔转移 到海滨城市拉塔基亚,进一步瓦解巴沙尔政权 的士气。国际红十字会15日警告称,叙利亚正 面临全面内战。俄罗斯外长拉夫罗夫16日表 示,叙利亚冲突正在转变为宗教冲突,"基地" 组织在该国开始活跃起来。

中医特色



河南中医名医堂董主任应用 50年临床验方,主治各种疑难癫 痫发作,15天控制发作,4个疗程 左右即可达到临床康复,被数万患 者誉为"名医良药"

地址:城东路与东里路路东 电话:0371-66341929

韩国进口角膜塑形镜

开业优惠 直降 1000 元 晚上睡觉时配戴,白天摘掉,白天裸眼视力可恢复到 1.0 本中心可让试戴者免费体验一周,感受神奇效果,欢迎来电免费体验 电话 0371 – 67100700

多所名校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查 询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证) 电话:0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 1731210555

专业股票期货 4006598768





真的临近时,大马士革人对战争还是心存恐惧。 巴沙尔对大马士革保持着绝对控制

路透社16日援引叙反对派人士的话称:"政府军 摧毁一些郊区据点后,郊区的数千名反对派战士设法 突围,已经开始向首都进发。"英国《卫报》评论称,叙反 对派武装的实力正在增强,政府军叛逃人员源源不断 地投靠反对派,不仅如此,他们还得到大量走私武 器。据美国《洛杉矶时报》报道,土耳其哈塔伊省正成 为叙反对派武装的后勤基地、军火市场和休整中心。

此前不久,"叙利亚自由军"威胁要在几周内在 大马士革发动"大决战"。沙特《中东报》援引"叙利 亚自由军"首领的话称,目前叙军队中逊尼派士兵情 绪低落,已经有3000官兵被软禁。叙"全国委员会" 也称,叙军队部署在全国各地,不能集中力量而且疲 惫不堪,即使是共和国卫队也都在城外。据称,"叙 利亚自由军"目前在土耳其专门举行会议,从阿拉伯 国家和西方国家获得了后勤、军事情报等援助,研究 如何将战役打到大马士革市中心去。

叙军方16日发布消息称,大马士革城内15日 的交火就是"一次预防性清剿",政府军获得情报后 将塔蒙德区包围起来,疏散民众并围歼恐怖团伙。 叙《民族报》称,清剿活动迫使数十名武装分子投 降,多处据点被端,但也造成多名平民丧生。作为 报复,武装分子在城市许多地区多次引爆炸弹。但 "叙利亚自由军"通过网络宣布,大马士革的多个区 域已经在该组织的控制下,大马士革机场也已关 闭。而记者在与叙政府沟通后得到消息,目前巴沙 尔政权对大马士革还保持着绝对控制。 本报综合

